

洛阳牡丹将再次绽放世界舞台

昨日启程赴青岛参加世界园艺博览会



花上带有“牡丹花都”字样标签



牡丹装车启程 记者 郝洋 摄



工作人员对参展牡丹进行修剪 记者 鲁博 摄

本报讯(记者 郝洋)名贵的牡丹花王姚黄、珍稀的黑牡丹黑豹、罕见的绿牡丹豆绿……昨日,一盆盆含苞欲放的精品洛阳牡丹“坐”上冷藏车,踏上赴青岛的旅途。它们将参加25日开幕的世界园艺博览会(简称世园会),再次在世界舞台上绽放。

当天下午,在国家牡丹园,工作人员将经过“冷处理”并挂有“牡丹花都”标签的牡丹装车。该园副主任刘改秀介绍,从去年10月起,他们就开始了洛

阳牡丹参加世园会做准备,经过选苗、起苗等精心筛选,最终确定了44个品种200多株牡丹赴青岛。本月初,他们将把这些牡丹放入冷藏室,以控制花期,确保其在世园会上处于盛花期。

“这是洛阳牡丹又一次在世界舞台上亮相。”市牡丹办副主任杨会安介绍,本次赴青岛参加世园会的有130多个品种约700盆盆栽牡丹及50多株株龄在20年以上、高度超1.5米的大型牡丹,还有牡丹鲜切花、牡丹干花、牡丹押花等,

为神州牡丹园、国家牡丹园、国际牡丹园、天盛牡丹盆养园艺公司等选送,河南科技大学提供技术支持。

杨会安介绍,参加本届世园会的洛阳牡丹,除再次向世人展示“国民之花”的英姿外,还将在国际竞赛环节一争高下。其中,于4月25日至29日举办的牡丹竞赛是本届世园会的“开展之赛”,其主题为“风韵中华”,设立牡丹盆栽、牡丹鲜切花、牡丹新品种、牡丹特色品种四类竞赛。为此,我市做了充分准备,

除各选送单位精心催花、培育外,从去年10月起,还成立了专家组,针对不同种类的参赛牡丹培育进行技术指导,以期洛阳牡丹再获“甲天下”之名。

世界园艺博览会是最高级别的专业性国际博览会,其巨大的国际影响力吸引了世界上许多城市申办。迄今为止,世园会共举办20多次,多在欧美等发达国家举行。本届青岛世园会将于4月25日至10月25日举办,主题为“让生活走进自然”。

麻廷顺:令人信任的“和事佬”



工作中的麻廷顺

在太康东路街道办事处司法所里,有一个司法助理员,他公道正派,以理服人……他就是61岁的麻廷顺。“只有大家信任你,才会接受调解。”麻廷顺说。

笑脸相迎促和解

1978年,麻廷顺从部队退役后,先后在洛南水利所、关林镇企业办、二郎庙村党支部工作,2012年退休后,他被太康东路司法所返聘至今。

2009年10月,麻廷顺成为关林镇社会法庭的负责人,负责调解当地居民间的经济纠纷、家庭纠纷等。工作中难免碰到委屈事。一次,当事双方闹得不可开交,麻廷顺好言相劝,却被对方破口大骂。遭遇无数风言冷语甚至辱骂,麻廷顺始终笑脸相迎,因此他收获了大家的信任。“有问题,找老麻。”已成为当地居民的口头禅。

巧调矛盾解民忧

一张笑脸、一句“请坐”、一杯开水、一次促膝长谈,是他稳定上访人员情绪的灵丹妙药;“依理、依情、依德、依俗、依法”的工作方法,是他巧调矛盾的金钥匙。

关林镇某村村民张大爷的老伴去世后,儿女争夺遗产。通过调查,麻廷顺认为,这场家庭矛盾关系到当地民俗。他晓之以理、动之以情,最终张大爷一家人达成和解。

风雨无阻苦为乐

退休后麻廷顺不知疲倦,成日骑着摩托车走村串户,风雨无阻。

如今,麻廷顺的“名气”越来越大,开元办事处、古城办事处等周边的群众,如遇纠纷,都会请麻廷顺调解。

从事司法调解工作5年来,他成功调处各类矛盾纠纷200余起,调解成功率达98%以上,化解可能“民转刑”案件20余起。

2010年,麻廷顺被评为“洛阳市一级优秀人民调解员”,其所任司法所于2012年被评为“河南省先进司法所”。

本报记者 王晓丹 通讯员 陈威文/图



我市“全国综合减灾示范社区”增至8个

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 刘惠卿)昨日从市民政局救灾科了解到,今年偃师市城关镇迎宾社区、栾川县城关镇河南社区、汝阳县行政服务中心社区、被国家减灾委员会和民政部评为“全国综合减灾示范社区”。至此,全市

共有8个社区喜获该荣誉称号。

2010年,洛龙区古城乡龙祥社区率先获得“全国综合减灾示范社区”称号;2013年,西工区金东社区、涧西区南华新村社区、吉利区康乐社区、洛龙区天元社区获评该称号。

近年来,我市按照《全国综合减灾示范社区标准》积极开展综合减灾宣传教育培训、风险评估、隐患排查和应急演练,注重调动和发挥社区居民、单位在减灾工作中的积极性,推进社区综合减灾组织体系、工作机制、队伍

建设、预案制度、物资装备、宣传教育等各项能力建设水平的全面提高,创新并总结出许多综合减灾的新做法,提高社区防灾减灾意识和应对突发事件的能力,减少人民群众生命财产损失。

栾川新闻

求真务实重整改 为民服务显实效

——栾川县持续深入推进党的群众路线教育实践活动

“没想到,企业名称预先核准登记以前都是一周才能办下来,现在40分钟就办结了!”近日,在栾川县行政服务中心办理完业务的企业主李新鹏高兴地说。

“你看,这些马铃薯正处于关键的幼苗期,大家要及时喷洒水600倍天达2116壮苗灵和300倍尿素液,为早结薯、成大薯、促高产打好基础。”近日,栾川县农业局一名技术人员正在叫河镇叫河村农田里为群众现场讲解马铃薯管理培育技术。

……

这些,正是栾川县开展党的群众路线教育实践活动的生动写照。自教育实践活动开展以来,栾川县104个单位833个党组织21597名党员积极参与活动,党员干部更是率先垂范带头学习、带头深入群众、带头走访调研、带头查摆整改问题,确保活动不空、不虚、不偏……四月的山城栾川,春意盎然,万物争荣,正发出一种蓬勃向上、为民务实清廉的正能量!

学习教育求深

学习怎么抓?为组织好集中学习,栾川县提出“四学四有四带四结合”的要求,即在学习内容上做到“四学”,学理论、学传统、学先进、学群众;在学习要求上做到“四有”,有笔记、有体会、有交流、有小结;在学习过程中做到“四带”,带着思考学、带着问题学、带着差距学、带着职责学;在学习实践中做到“四结合”,结合调研学、结合查摆学、结合整改学、结合工作学。

除按照规定动作开展学习外,该县还非常注重利用“本土化”教材开展学习教育,以“本土化”典型示范学习,组织党员干部赴冷水镇冷水沟村参观“社会主义新农村红色展馆”,现场聆听党的十八代表、冷水沟村党支部书记杨岳作报告;在全县各行各业选树“福民支书”段新宽、“全国模范人民调解员”智成锁等“本土化”行业标兵,树立身边的学习标杆;以“本土化”传统引领学习,充分发挥

全市爱国主义教育基地——三川镇独寨红色教育基地、栾川解放纪念馆等县内教育资源优势,通过组织党员干部向革命先烈敬献花篮、举行廉政宣誓、观看展览等,重温革命先烈的典型事迹,进一步铭记全心全意为人民服务的宗旨;以“本土化”案例警示教育,组织党员干部到该县检察院“廉政教育展示馆”接受警示教育学习,通过观看警示教育图片展,听取对党和国家反腐倡廉、廉洁从政先进典型和各类腐败案件的情况介绍,观看警示教育专题片、反面案例场景再现等形式,使广大党员干部深刻认识“四风”所带来的危害和为民、务实、清廉的重要性。

征求意见求真

4月1日一大早,栾川县委书记樊国玺再次来到教育实践活动联系点冷水镇走访调研,进一步征求党员群众的意见建议。

在西增河村小里沟组,樊国玺来到困难群众苏天户家中,详细了解她家的新农合、养老保险办理使用情况。在了解到苏天户本人腿受伤,其老伴又有间歇性精神病的情况时,樊国玺现场与县残联联系询问相关帮扶政策,协调给予帮扶。同时,他一再嘱托镇村干部,一定要多方面给予老人照顾,积极创造条件为他们排忧解难。针对冷水镇群众反映的村组道路维护不及时、环境卫生整治不到位、留守儿童缺失关爱等具体问题,樊国玺都认真做着记录,对群众关心的问题耐心细致地进行宣传和解释,对能立即解决的,现场协调有关部门给予解决。

“只有思想感情上贴近群众,在走访交流中真心与群众交朋友,才能获得群众信任,群众才会和你讲真话,把你当成一家人。”樊国玺说,领导干部一定要抽出更多的时间到基层走一走、看一看,倾听群众的呼声,多为群众提供帮助,将各项惠民实事办好办实,这样才能让群众在他们面前知无不言、言无不尽。在县领导的垂范下,全县党员干部积极行动起来,纷纷到基层一线和生产建设工地搞调

研、解难题、办实事,一场以“走基层、察民情、谋发展、促落实”为主题的县乡两级领导干部走访调研活动正在火热进行之中,干部与群众的情感在交流中不断深化、融合。

在调研过程中,栾川县还注重虚实结合,在全县领导干部中开展以“联系一个贫困村、帮扶一家困难农户,联系一家困难企业、帮助一户困难职工,联系一名上访群众、帮解一项合理诉求,联系一个民生项目、帮推一件惠民实事”为主要内容的“四联四帮”活动,把调研与为民办实事结合起来,在调研中联系群众、帮助群众、转变作风。

为找准、找实问题,栾川县采取“四对照四查找四贴近”的方法进行查找:“四对照”即对照理想、党章党纪、民心民意、先进典型查找问题;“四查找”即上级指点查找、自己主动查找、同级帮助查找、群众反映查找;“四贴近”即面对面贴近倾听、背靠背贴近征询、手拉手贴近诉说、心连心贴近畅谈。县四大班子领导分别主持召开了41场不同层次的征求意见座谈会,县委常委到联系点、县人大领导到所在选区、县政府领导到分管部门、县政协领导到联系的界别进行实地走访、座谈、个别约谈,“面对面”主动征求意见、建议。通过这些措施,领导干部和群众经历了思想交锋,发现了问题、深化了共识、增进了信任、鼓舞了干劲,取得了“洗澡治病”“加油鼓劲”的效果。

在问题查找中,该县还注重通过设置征求意见箱、开通热线电话和电子邮箱等形式收集问题,从纪检审计等部门以及栾川公众信息网百姓心声栏目、110联动和信访部门接到的群众诉求中查找问题。

边学边改求实

问题找到后要怎么改?栾川县把问题的整改落实工作放在教育实践活动的核心位置来抓,坚持把整改落实贯穿活动始终。

该县对于查摆出来的个性问题立即立改,对征求到涉及领导班子和党员干部“四

风”方面的具体问题,实行问题公开、过程公开、结果公开,逐项明确整改的内容、要求、时限和责任人,抓小抓早,建立整改备案销号制。目前,该县已初步解决农村饮水、交通拥堵、困难户看病、干部工作纪律等12项148个个性问题。

对群众反映普遍存在的共性问题,该县结合实际,研究确定了第一批15项专项治理事项,包括服务企业转型发展专项治理、信访积案化解专项治理、软弱涣散党组织专项治理、效能提升专项治理、旅游综合服务环境专项治理、城市建设管理专项治理、优化发展环境专项治理、“三公消费”专项治理、重点工程建设环境专项治理、“打盗抢”社会治安专项治理、打击黄赌毒专项治理、县乡交通秩序专项治理、法院判决执行难专项治理、改进文风专项治理、未成年人思想道德建设突出问题专项治理等,由县委常委牵头,明确了治理时限、治理标准和工作措施,集中力量进行治理。

该县合峪镇针对群众反映机关干部入村少、了解农村情况不足、党群干群关系不够密切等问题,积极探索整改措施和有效途径,创新开展了“千群连心日、千群连心事、千群连心话”活动。机关干部每月到分包村走访农户,及时了解群众所思、所想、所盼,记录好群众反映诉求及解决过程和结果,并把自己的姓名、工作职务、联系方式留给联系户,方便群众反映问题,既转变了镇村干部作风,又密切了党群干群关系。

该县还注重边学边改边规范,从体制机制上堵塞滋生不正之风的漏洞。目前,栾川县针对群众反映领导干部联系群众、调查研究等方面存在的突出问题,已建立完善了领导干部调查研究、定期接待群众来访等7项制度。

活动工作两促进

为确保开展教育实践活动与推动工作落实两不误、两促进,栾川县紧密结合当前各项工作任务,把党员干部在活动中激发出来的进取精神转化为做好工作的动力,用经济社会发展成果检验活动成效。

以开放招商为重点狠抓项目建设。该县围绕产业结构调整、旅游产业、城市建设、健康产业等洽谈项目12项,落地亿元以上项目10个。2014年县定60项重点工程项目,总投资204.5亿元,年度计划投资99.05亿元,截至3月底完成投资23.6亿元,占年度计划投资的23.8%。

以旅游发展为重点狠抓产业升级。该县突出抓好老君山“山岳经典、十里画廊”品牌打造和旅游产业集聚区等重点项目的推进,党政主导,大员上阵,在省内外共58个城市进行第一轮旅游大营销,收到明显成效。目前,栾川各景区接待游客人数较去年同期增长20%,尤其在清明小长假期间,来栾游客呈现井喷态势,小长假3天共接待游客9.86万人次,是去年同期的两倍。

以化解信访积案为重点狠抓社会稳定。县四大班子领导分包案件,主动上门约见信访人,直接化解疑难重点信访案件,第一批30件分包积案已化解8件。

以扶贫开发为重点狠抓民生改善。该县在加大财政投入的同时,积极引导社会资金参与扶贫,形成专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”的扶贫工作新格局。通过易地搬迁、发展致富产业、技能培训、劳动力转移就业等多种途径,今年要解决2500户1万余名贫困群众脱贫。

本报特约记者 李艳 通讯员 杜彦 王龙海

